
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
  

 

Satuan Pendidikan  :  SMPN 3 Lubuk Barumun 

Kelas / Semester  :  VII / Ganjil  

Mata Pelajaran :  BahasaInggris  

Tema    :  Things Around Us 

Sub Tema   :  Things in My Classroom 

Alokasi waktu  :  10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Mengidentifikasi gambar-gambar benda yang ada dalam kelas. 

 Menyebutkan nama-nama benda yang ada dalam Kelas. 

 Mencocokkan gambar dan kosakata dengan benda-benda yang ada dalam kelas. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

 Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan syukur dan mengawali 

pembelajaran dengan kalimat motivasi dan memberikan beberapa contoh tentang 

nama-nama benda yang ada didalam kelas.. 

 

2. Kegiatan Inti 

 Peserta didik, mengamati gambar benda-benda yang ada dalam kelas. 

 Menanyakan beberapa kosa kata. 

 Mendengarkan dan melafalkan nama-nama benda yang ada dalam kelas. 

 

3. Kegiatan Penutup 

 Peserta didik diberikan penilaian akhir 

 Melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran dan manfaat-manfaatnya 

 Peserta didik menerima tugas mandiri berupa pekerjaan rumah 

 Peserta didik dan pendidik mengucapkan salam penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Sikap  

2. Pengetahuan  

3. Keterampilan  
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LEMBAR KERJA SISWA 

 

 

Look the pictures of thing in the class! 

When, give are name 

 

 

1.  2.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.         4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.         6.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

7.         8.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.         10.  


